
PRIVREMENI REZULTATI

ZA  PRIMANJE  STUDENATA  U  REDOVITOM  STATUSU  U  STUDENTSKE  DOMOVE
STUDENTSKOG  CENTRA  U  VARAŽDINU  TE  ZA  SUBVENCIONIRANJE  SMJEŠTAJA
STUDENATA SMJEŠTENIH KOD PRIVATNIH STANODAVACA U VARAŽDINU, ČAKOVCU,
KRIŽEVCIMA, KOPRIVNICI I BJELOVARU U AKADEMSKOJ  GODINI 2023./2024.

Na natječaj se prijavilo ukupno  1399  studenata.  Od  toga  je  85  prijava bilo
nepotpuno, 1 studentica je odustala od zahtjeva za smještaj u toku natječaja (nema
je na listi), u 1 omotnici je bio samo popis dokumentacije (prijava s tim imenom ne
postoji u sustavu i nije obrađena) i 1 prijava je poslana izvan roka.

Prema Odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja Ur. broj 533-04-23-0001, od 14.
srpnja 2023. godine,  o iznosu subvencija i  kvoti za subvencionirano stanovanje u
akademskoj godini 2023./2024., te broju bodova ostvarenih na temelju Pravilnika o
uvjetima  i  načinu  ostvarivanja  prava  studenata  u  redovitom  statusu  na
subvencionirano  stanovanje  (NN  68/2023)  u studentske domove  Studentskog
centra u  Varaždinu pravo  na  smještaj  ostvarilo  je 811 studenata, a pravo na
subvencije za studente smještene kod privatnih stanodavaca u Čakovcu ostvario je
21 student,  u  Koprivnici  25  studenata,  u  Križevcima  1  student i u  Bjelovaru 9
studenata. 
Subvenciju za studente smještene kod privatnih stanodavaca u Varaždinu ostvarilo
je prvih  200  studenata  po  broju  bodova  koji  nisu  ostvarili  pravo  na  smještaj  u
studentske domove Studentskog centra u Varaždinu.

Abecedna  lista  prijavljenih  na  Natječaj  s  brojem  bodova  i  ostvarenim  pravom
objavljena je na oglasnoj ploči Studentskog centra u Varaždinu. Ostvareno pravo i
broj bodova prema pojedinom kriteriju, kao  i  cijelu  listu  po  ostvarenom  broju
bodova,  te  pojedinačne liste  po ostvarenim pravima  studenti mogu pogledati na
adresi https://www.scvz.unizg.hr/natjecaj.

Prigovor na objavljene rezultate natječaja dostavlja se u roku od 8 dana od dana
objave privremenih rezultata  preporučeno pošton na adresu: 

Studentski centar u Varaždinu,
Povjerenstvo za rješavanje prigovora

Ulica Kralja Petra Krešimira IV. 42
42000 Varaždin

U obzir se uzimaju   prigovori pristigli   zaključno s 21. kolovozom 2023. godine do 10  
sati.
Rok za podnošenje prigovora nije produljenje natječajnog roka niti mogućnost za
naknadno dopunjavanje natječajne dokumentacije. Prigovor se upućuje ukoliko je
došlo do pogreške kod bodovanja dokumentacije poslane na natječaj.

Odluka Povjerenstva za rješavanje prigovora bit će objavljenja najkasnije u roku od 8
dana po isteku roka za prigovore zajedno s konačnim rezultatima na oglasnoj ploči

http://www.scvz.hr/natjecaj


Studentskog centra u Varaždinu. Konačne rezultate studenti će moći pogledati i na
adresi https://www.scvz.unizg.hr/natjecaj.

Broj brucoša koji  mogu biti smješteni u studentske domove ograničen je na 30%
kapaciteta domova. To je razlog što određeni broj brucoša s većim brojem bodova
od starijih studenata nisu ostvarili pravo na smještaj. Zadnji brucoš koji je ostvario
pravo na smještaj ima 1310,009 boda.

OVO SU PRIVREMENI      REZULTATI.  
KONAČNI      REZULTATI      BIT      ĆE      OBJAVLJENI       NAKON      RJEŠAVANJA      PRIGOVORA.  

Uz konačne rezultate studenti će dobiti upute na koji način će se birati (rezervirati)
sobe i sve što trebaju dalje činiti vezano uz useljenje.

U Varaždinu, 10.08.2023. g.    

http://www.scvz.hr/natjecaj

